
2022年度 神戸大学大学院工学研究科

博士課程前期課程 入学試験問題

(数学 三機械工学専攻)

注意事項

(1)問題 1～問題 3は問題用紙の表面に,Fnl題 4は問題用紙の裏面にあります。

(2)問題番号と同じ番号の解答用紙を使って解答してくださいe・例えば問題 1は ,左上
端に 1と 印刷されている解答用紙に答えを書いてください.解答用紙の番号と異な
る問題を解答した場合,採点の対象となりません .

(3)解答欄が不足した場合は,裏面に書いてよろしい.ただし,表と上下を逆にしてく
ださい .

(4)受験番号と科目名の裏の部分には,何も書いてはいけません。



1.つぎの各問いに答えよ.

(1)関数ノ(″ ,ν)=χ
3_3χ
ν
2+2ν3+4を考える.

(1-a)偏導関数ん(″ ,ν )と ん(χ ,ν)を求めよ.

(1-b)∫ (∬ ,ν)=0に よってνをχの陰関撃として定めるとき,解 =0を満たす点
(∬ ,ν )を 求めよ.
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2複素散 A→ = 猪 える

(1)∫ (Z)の z=1を中心とするローラン展開/け)=Σ αη(Z-1)2の主要部
-1

Σ  αη(Z-1)2を求めよ。

(2)頁
万
の z〒 -2を中心とするローラン展開

頁万
=ηΣ  bη (Z+2)絶 の主要部

-1

Σ  bη (″ +2)η を求めよ.

複素積(3)原点を中心とする半径 3の円周を反時計回りに一周する積分路をσとする.

↑兎 (∫
(2)+要
号)α
Zの値を求めよ.
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|∫0陸 とIttbO障 の値は,限であることを示せ。

(2)∫ (∬)と g(χ )のフーリエ変換を

ノ0=寿
三1/OC「

倫
に θO=寿

三lgO「
歳ごЪ T∞

千
ι<∞

とする.θ
(ι)十げ(ι)と θ(ι)二 げ(`)を計算せよ.

(3)(2)の結果を用いて,ノ (1)と ク(ι)を求めよ.


